

Легенды Пруссии

Подробное описание

1 **день** (четверг)

Прибытие в Калининград. Трансфер до гостиницы за доп. плату.

Заселение в гостиницу с 14:00

Важная информация:

- в день начала тура (к 11:00) туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано точное место и время (МЕСТНОЕ!) сбора на экскурсии;

- телефоны службы приема туристов 88002503909 (звонок бесплатный) или 89062388305;

- туристы, проживающие в отелях «Турист» и «Академическая» отправляются на экскурсии от отеля «Турист»;

- туристы, проживающие в отелях «Золотая бухта», «Мартон Палас», «Пруссия» отправляются на экскурсии от Южного вокзала.

11:30 Экскурсия «На самый Запад России» (Маршрут: г. Балтийск)

Вы сможете прогуляться по самой западной набережной России, ощутить дыхание свежего Балтийского ветра, увидеть настоящие военные корабли. Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.

Вы посетите величественную Шведскую крепость – главную цитадель Пиллау, поражающую своей мощью или музей Балтийского флота, где познакомитесь с историей города и Балтийского флота начиная со времён Петра I до наших дней.

17:00 Окончание экскурсии

2 **день** (пятница)

09:00 Экскурсия «Разноцветная провинция» (Маршрут: г. Правдинск- пос. Железнодорожный- пос. Дружба)

Калининград-город с двумя историями, но и область не отстает. Отправившись в бывший Фридланд, сегодня Правдинск, мы не только вспомним «героев былых времен», имена которых сохранились, но и предоставим вам возможность подняться на одну из самых первых кирх, построенных на нашей земле. Именно с кирхи Святого Георгия когда-то можно было наблюдать за сражением, участник которого стал первым кавалером Георгиевского Креста. А во время прогулки по городу остановимся у дома, описанного в романе Л. Толстого «Война и мир» - он сохранился до наших дней.

Железнодорожный — одно из самых живописных мест, не зря сюда сотни лет ехали наслаждаться видами. И хоть дома в Гердауэне восстанавливались после Первой мировой, но реновированные улицы оставляют полное ощущение средневековья, сбега от кирхи к озеру, и будут чудесно смотреться на ваших фотографиях. Загадав свое в «Арке желаний», мы отправимся в Дружбу — поселок, где нас в Домике рядом со шлюзом будет поджидать, скорее всего, сам Смотритель — вы узнаете о истории, как на нашей земле мог появиться «брат» Панамского канала, а почему этого не случилось — подробнее на экскурсии.

17:00 Окончание экскурсии

3
день
(суббота)

10.00. Экскурсия «День с солнечным камнем» (Маршрут: пос. Янтарный)

Экскурсия для всей семьи на единственное в России и крупнейшем в мире промышленном предприятии, добывающем янтарь открытым карьерным способом - «Янтарный комбинат». В интерактивном выставочном зале «Янтарная палата» Вы познакомитесь с балтийским янтарём, откроете для себя древние янтарные пути при посещении выставочного пространства «Янтарный мир», пройдёте по следам рыцарей Тевтонского ордена, погрузитесь в историю воссоздания знаменитой на весь мир Янтарной комнаты, полюбуетесь панорамой Приморского карьера, узнаете о способах добычи и переработки янтаря, войдёте в Янтарную пирамиду и ощутите живительную силу «балтийского камня», загадав желание. А также Вам представится возможность увидеть уникальных обитателей доисторической эпохи в парке Динозавров. Осмотр всех объектов осуществляется с экскурсионным сопровождением.

Свободное время для прогулки по парку Беккера и по пляжу.

18:00 Окончание экскурсии

4
день
(воскресенье)

09:00 Экскурсия «Куршский залив: жизнь на другом берегу» (Маршрут: пос. Чехово – г. Полесск – пос. Заливино – пос. Ильичево)

Знаете, что самое ценное на берегах Куршского залива? Природа и люди. Мы предлагаем вам путешествие по другому берегу Куршского залива, противоположенного Куршской косе. И здесь есть все — и кирха Гросс-Легиттен, в которой продолжают возносить молитвы, и замок времен Тевтонского ордена Лабиау, и рукотворные каналы, не зря ведь этот край называют Прусской Венецией, и даже Орлиный мост. Вы подниметесь на настоящий маяк Риндерорт — единственный из трех, куда сегодня могут попасть наши гости. Оттуда открывается шикарный вид и, говорят, желания, загаданные там, сбываются.

А дальше нас будут ждать в старой немецкой школе «Вальдвинкель»- уроки, которые там проходят, доставляют удовольствие не только детям, но и взрослым. Поэтому этот день, проведенный в окружении красивой природы и полный впечатлений, надолго останется в вашей памяти и даст вам представление о довоенной и послевоенной жизни на этой земле, полной красоты и людей, всегда встречающих вас с открытой душой.

15:00 Окончание экскурсии

5
день
(понедельник)

09:00 Экскурсия «Курорты восточной Пруссии» (Маршрут: г. Светлогорск — г. Зеленоградск)

Зеленоградск и Светлогорск – Кранц и Раушен – самые известные и популярные курорты как Восточной Пруссии, так и Калининградской области. И каждому из них есть чем гордиться. Кранц – первый государственный курорт в Восточной Пруссии на берегу Балтийского моря, открытый в 1816 году, город, который больше всего любят калининградцы. Здесь широкие пляжи, просторный променад, комфортные для прогулок улочки, ведущие к водонапорной башне. Башня была бережно отреставрирована, и сегодня там размещается музей кошек «Мурариум», а со смотровой площадки, открывается вид на Зеленоградск и Балтийское море.

Светлогорск пленяет сразу – тут как будто все создано для неспешных прогулок и любования прекрасным – словно игрушечные виллы начала 20 века, извилистые дорожки, сбегаящие к морю, крутизна берегового склона, городская скульптура, и все это в обрамлении великолепного зеленого наряда.

15:30 Окончание экскурсии

В стоимость включено:

Примечания:

